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A  A

YAZICILAR HOLDİNG A.Ş. (/tr/s�rket-b�lg�ler�/ozet/1131-ag-anadolu-grubu-hold�ng-a-s)
AGHOL

Özel Durum Açıklaması (Genel)

  Özel Durum Açıklaması (Genel)

1 SEZAİ TANRIVERDİ GENEL MÜDÜR YAZICILAR HOLDİNG A.Ş. 12.05.2010 16:52:12

2 YUSUF OVNAMAK MALİ İŞLER MÜDÜRÜ YAZICILAR HOLDİNG A.Ş. 12.05.2010 16:50:21

  
   

Ortaklığın Adresi : UMUT SOKAK, NO:12 İÇERENKÖY ATAŞEHİR/İSTANBUL

Telefon ve Faks No. : TEL: 216-578 85 00 FAKS: 0216-573 58 02

Ortaklığın Yatırımcı/Pay Sahipleri İle İlişkiler Biriminin Telefon ve Faks
No.su : TEL: 216-578 85 59 FAKS: 573 58 02

Yapılan Açıklama Ertelenmiş Açıklama mı? : Hayır

Özet Bilgi : YAZICILAR HOLDİNG A.Ş.KAR PAYI DAĞITIMI HAKKINDA
DUYURU

  AÇIKLAMA:

Bild Fina Hak

Gönderim Tarihi
12.05.2010 17:01:26

Bildirim Tipi
ÖDA

Yıl
-

Periyot
-

+ -
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Açıklanacak Özel Durum/Durumlar:

Şirketimizin 30 Nisan 2010 tarihinde yapılan Olağan Genel Kurul Toplantısı'nda alınan karar gereği  2009 yılı kar paylarının ortaklarımıza ödenmesine 31
Mayıs 2010 tarihinden itibaren başlanacaktır.

Ödemeler 2009 yılı kar payı kuponları karşılığında ;

-  Gerçek kişi pay sahiplerine  % 22 brüt, % 18,8491 net olmak üzere 1 TL nominal tutarındaki 1 adet hisse karşılığında   0,188491 TL, 

-   Tam mükellefiyete tabi kurumlar vergisi mükellefleri ile  Türkiye'de bir işyeri veya daimi temsilcisi aracılığıyla kar payı elde eden dar mükellefiyete tabi
kurum niteliğindeki pay sahiplerine de % 22 brüt / net olmak üzere 1 TL nominal tutarındaki 1 adet hisse karşılığında   0,22 TL net kar payı ödenecek
şekilde yapılacaktır.
             
Ortaklarımızın 2009 yılına ait  kar payını alabilmeleri için Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş'nin 294 sayılı Genel Mektubu ve SPK'nun Geçici 6. Maddesi uyarınca
hisse senetlerini, ilgili kurum ve kuruluşlarda kaydileştirmiş olması gerekmektedir.

Hisse senetlerini kaydileştirmiş olan ortaklarımızın kar payları, Merkezi Kayıt Kuruluşu aracılığıyla aracı kuruluşlarda bulunan hesaplarına otomatik olarak
yatırılacaktır.

Hisse senetlerini  henüz kaydileştirmeyerek ellerinde fiziki olarak bulunduran pay sahipleri  ise kaydileştirme işlemleri sonrasında kar paylarını
alabileceklerdir.

Tam ve dar mükellefiyete tabi tüzel kişiler, kar payı almak üzere yapacakları müracaatta mükellefiyet bilgilerini aracı kuruma ibraz etmekle yükümlüdürler.

Kaydileştirme işlemi Alternatif Yatırım A.Ş.'nin aşağıda belirtilen adreslerinde gerçekleştirilebilir.

Pay sahiplerine saygı ile duyurulur.

Alternatif Yatırım A.Ş    
                                                                                               
Genel Müdürlük             :Cumhuriyet Caddesi No:32 Elmadağ Han Kat:2-3 
                                      Elmadağ-İstanbul Tel: (0212 )315 58 00 

Adana Acentası             :Ziyapaşa  Bulvarı Refah Apt.29/A Seyhan-Adana
                                      Tel: (0322)457 47 20                  

Bu işlemlerle ilgili duyuru 14.05.2010 tarihinde Dünya Gazetesi ile Hürses Gazetesi'nin Türkiye baskısında ilan edilecektir.

  
Yukarıdaki açıklamalarımızın, Sermaye Piyasası Kurulu'nun Seri: VIII, No:54 sayılı Tebliğinde yeralan esaslara uygun olduğunu, bu
konuda/konularda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını; bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu, konuyla ilgili
bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan
ederiz.


